

інформаційних технологій, вміння накопичувати, обробляти та аналізувати зростаючі потоки інформації, використовуючи для цього найсучасніші технологічні засоби ІТ, прогресивне розвиток якого, у свою чергу, призведе до постійного вдосконалення навичок роботи з ними

Використані джерела

1. Наказ МВС України від 12.10.2009 № 436 «Про затвердження Положення про Інтегровану інформаційно-пошукову систему органів внутрішніх справ України». [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1256-09>
2. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII // Відомості Верховної Ради. – 2015. – № 40-41. – Ст.379.
3. Про інформацію: Закон України від 02.10.1992 № 2657-XII // Відомості Верховної Ради. – 1992. – № 48. – Ст.650.
4. Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 878 «Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ України». [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/878-2015-%D0%BF>
5. Наказ МВС України від 26.09.2013 № 920 «Про затвердження Порядку організації доступу до інформаційних ресурсів під час інформаційної взаємодії між Міністерством внутрішніх справ України, Державною міграційною службою України та Державною прикордонною службою України». [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1771-13>
6. Департамент інформаційної підтримки та координації поліції «102» Національної поліції України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.npu.gov.ua/uk/publish/article/1820541>
7. Шорохова Г.М. Визначення суб'єктів інформаційного забезпечення діяльності органів і підрозділів Національної поліції України / Г.М. Шорохова // Сучасні проблеми адміністративного права та процесу : тези доп. учасників Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Харків, 30 червня 2017 р.) / МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ, каф. адмін. права і процесу ф-ту № 3. – Харків, 2017. – 295 с. – С.265-268
8. Про затвердження Інструкції з організації діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0750-17>
9. Про затвердження Типового положення про управління організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування головних управлінь Національної поліції України в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі, областях, м. Києві : Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 22 січня 2016 р. № 39 // Офіційний вісник України. – 2016. – № 16. – Ст. 400.

Кравцан В.В. – студентка;
науковий керівник **Тютченко С.М.** –
старший викладач кафедри економічної та
інформаційної безпеки
(Дніпропетровський державний
університет внутрішніх справ)

ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

Здатність підприємства до стабільного стійкого розвитку окреслюється ступенем захисту від внутрішніх і зовнішніх загроз, який дозволяє швидко

реагувати на зміну в середовищі функціонування і характеризує рівень його фінансової захищеності. Розвиток підприємства неможливий без надійної системи фінансової безпеки. В умовах сучасної нестабільності економічної системи кожне підприємство повинно створювати сприятливі умови для забезпечення високого рівня своєї фінансової безпеки, що дає можливість розробляти та запроваджувати самостійну фінансову стратегію, підтримувати достатній рівень досконалої конкуренції на ринку.

Реалізація фінансового механізму фінансової безпеки підприємства вимагає певного керування та організації. В основі організації має бути цільовий підхід щодо забезпечення основного призначення фінансової безпеки. З огляду на визначення механізму фінансової безпеки як системи важелів, інструментів та методів функціонування суб'єкта підприємницької діяльності, що постійно забезпечує його фінансові інтереси, останні можуть бути покладені в основу такої організації у якості мети, що має бути досягнута. Економічне середовище існування підприємства, зокрема наявність зовнішніх та внутрішніх загроз при цьому не обумовлюються, однак така сталість функціонування має бути досягнута, в тому числі, в умовах кризових процесів та явищ. Крім того, слід виходити з аксіом фінансової безпеки, а саме, загальності, унікальності та відкритості.

Фінансово-економічний механізм управління фінансовою безпекою підприємства у науковій літературі розглядається як сукупність управлінських, економічних, фінансових способів гармонізації інтересів підприємства з інтересами суб'єктів зовнішнього середовища. Кінцевим результатом роботи зазначеного механізму є вплив на процес розробки та реалізації управлінських рішень з урахуванням особливостей діяльності підприємства, що забезпечує зростання ринкової вартості підприємства та максимізацію отриманого ним прибутку [1, с. 105]. Механізмом забезпечення фінансової безпеки підприємства називають сукупність чітко визначених дій зі створення умов гарантування його захисту від негативного впливу внутрішніх і зовнішніх загроз. Ці дії можуть містити в собі сукупність організаційних, фінансових і правових методів впливу з боку суб'єктів управління фінансами підприємства, спрямованих на своєчасне виявлення, попередження, нейтралізацію та ліквідацію загроз фінансовій безпеці даного суб'єкта підприємництва [2, с. 141]. Тобто, механізм управління забезпеченням фінансової безпеки підприємства передбачає вплив суб'єктів фінансової безпеки на об'єкт – фінансову діяльність підприємства, що впливає перш за все на стан його фінансових ресурсів з урахуванням дії фінансових ризиків та загроз.

Отже, фінансово-економічний механізм управління забезпеченням фінансової безпеки є складовою частиною комплексної системи управління підприємством, дія якої спрямована на:

- сприяння стабільному розвитку, підвищенню ефективності й конкурентоспроможності підприємства;
- формування та збільшення його фінансово-економічних ресурсів зі створенням системи захисту від зовнішніх та внутрішніх чинників.

До основних елементів фінансово-економічного механізму управління забезпеченням фінансової безпеки підприємства слід віднести три блоки [3, с. 19]:

– інформаційно-організаційний блок – це система, що складається з організаційного, інформаційно-аналітичного, нормативно-правового та програмно-технічного забезпечення;

– функціонально-аналітичний блок – згруповує елементи, призначені для діагностування фінансової безпеки підприємства, здійснення оцінки управління безпекою та проведення на підставі отриманих даних, виявлення ризиків та загроз;

– контрольно-моніторинговий блок – контроль процесу реалізації стратегії управління фінансовою безпекою підприємства, її коригування на основі оцінки ефективності стратегії управління фінансовою безпекою.

Використання запропонованого фінансово-економічного механізму управління забезпеченням фінансової безпеки підприємства допоможе обрати оптимальну стратегію управління фінансовою безпекою, засвідчувати критерії оцінки її ефективності на підставі належного інформаційно-аналітичного забезпечення.

Використані джерела

1. Шевчук І.Л., Ставерська Т.О. Фінансова безпека у системі економічної безпеки держави // Економічна безпека в умовах глобалізації світової економіки : [колективна Е45 монографія у 2 т.]. – Дніпропетровськ: «ФОП Дробязко С.І.», 2014. – Т. 1. – С. 286-298.
2. Пігуль Н. Г., Дехтяр Н. А., Боярко І. М. Особливості забезпечення фінансової безпеки акціонерних товариств / Н. Г. Пігуль, Н. А. Дехтяр, І. М. Боярко. // Проблеми і перспективи розвитку банківської системи України : збірник наукових праць. – 2013. – Вип. 37. – С. 140-146.
3. Крутова А. С., Ставерська Т. О., Шевчук І. Л. The problems of the enterprises financial security / А. С. Крутова, Т. О. Ставерська, І. Л. Шевчук // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : зб. наук. пр. / [редкол. : О. І. Черевко (відпов. ред.) та ін.]. – Харків : ХДУХТ, 2015. – Вип. 1 (21). – С. 92-105.

Михайленко С.В. – курсант факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування;
науковий керівник **Прокопов С.О.** - старший викладач кафедри економічної та інформаційної безпеки (Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ)

ПРОБЛЕМИ ТА МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНОГО СХОВИЩА В ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

Можливість зберегти дані в мережі, а потім отримати до них доступ з будь-якого куточка світу - це одна з кращих речей, подарованих нам хмарними обчисленнями. Якщо у вас є Інтернет і немає бажання витратитися